

2017年  
10月27日  
星期五  
农历丁酉年九月初八  
第206期

中共涟水县委员会主办  
涟水县新闻中心承办

# 涟水日报

LIANSHUI RIBAO



涟水新闻网: <http://www.lsxx.net.cn>

## 县经济开发区:扩大招商战果 加快项目推进

本报记者 潘 曼

10月9日,县经济开发区召开党工委(扩大)会议,部署四季度工作任务;14日,召开党工委专题会议,会议要求各分管领导、各条线要认真研究明年工作目标、思路及工作举措;16日,召集相关部门人员召开招商引资亲商领导小组工作会议,对在建项目、经济指标、实际利用外资等重点工作进行梳理分析,找出症结……进入10月份以来,虽然冲刺全年目标时间紧、任务重、压力大,但县经济开发区上下工作目标不减、工作节奏更快、工作激情更高,铆足了劲向全年目标发起最后的冲刺。

“在这样大干四季度的浓烈氛围中,我们只有暗暗地铆足劲往前赶。”



超,才能在快速的经济发展中不掉队、不落伍,立鳌头。”县委常委、县政府党组成员、县经济开发区党工委书记洪然说。

项目引进是开发区可持续发展的“发动机”。今年以来,该区按照“加快在全省争先进位,不断夯实创建国家级开发区基础”的思路,紧紧抓牢、抓实、抓优项目这个工作核心,加大项目招引力度,充分挖掘各类资源,全力捕捉招商信息。今年以来,引进了特创科技、森瑞达表面贴装、诺德覆铜板、港资燃气发电、德资展示道具、日资汽车配件等19个总投资81.6亿元人民币的重大项目,其中主导产业项目和外资项目占比分别为80%和40%。为进一步巩固招商成果,该区上下开动脑筋,充分发挥驻点招商等优势,不断创新招商方式,强化以商引商、委托招商,充分发挥市场化借力招商作用。进入四季度,该区正全力跟踪在手50余条有价值信息,抓好日资功能

饮料生产项目、东莞表面贴装等项目签约落户工作。

没有竞争就没有压力,没有压力就没有动力,没有动力就没有发展。聚焦现有项目,加快建成投产,形成一个个新的经济增长点。项目建设是中心,是开发区发展的关键。四季度,县经济开发区进一步优化服务流程,以专业服务提高帮办效率,整合资源,加强协作,优化流程,强化责任,切实做到每个人员有专业服务水准,每个项目有专人跟踪服务,每个问题有领导协调解决。以缩短项目转化周期、加快形成新经济增长点作为项目服务的根本出发点,以让客商少跑腿、不跑腿为目标,实行一企一策,为每个项目量身定制个性化服务方案,积极推行重大项目代办制、专人全程代办项目签约至竣工投产的所有事项,一般项目网上办理,加快推进“不见面审批”服务模式,坚持投资方、承建方、服务方三方共同会商会办项目推进中遇到的问题,让“店小二”式服务

更加高效贴心。

开发区现共有在手重点工业项目40个,总投资153.45亿元。其中外资项目14个,总投资6.46亿美元;内资项目26个,总投资109.4亿元;纳入市重大项目考核12个,其他在建项目18个,拟开工项目10个。目前,有多个项目先后开工建设、竣工投产,总投资3000万美元的日资汽车内饰配件项目、总投资1500万欧元的德资展示道具项目、总投资1.4亿元的优抗力食品项目已于近期顺利开工;同时,该区全速推进在建项目快竣工快投产,总投资2亿元国盛服装一期竣工试生产;总投资3亿元的雅诗瑞纺织、总投资1.5亿元的洲旭电路均已陆续实现开票销售和入库税收;总投资1.6亿元的卓逸门窗及总投资3000万元的涟瑞阀门及总投资3000万元的卓逸门窗即将试生产,汉门电子、中信华科技、耐克工厂、优抗力、汇丰木业、百盛新材料等在建项目正按序时加快推进。

## 县人大常委会举办精准扶贫知识专题讲座

**本报讯** 10月26日,县人大常委会举办精准扶贫知识专题讲座,邀请省委党校、省行政学院教授彭安玉来涟授课。县人大常委会主任任纯海,副主任任建中、朱太伟,县人大常委会组成人员,副县长郑劲松,扶贫工作相关部门,各乡镇(园区、办事处)人大主席、人大工作负责人,部分县人大代表参加讲座。

在讲座上,彭安玉初步分析了党的十九大精神框架下的精准扶贫工作。彭安玉指出,近年来,我省大力实施脱贫致富奔小康工程,加快低收入人口精准扶贫,着力增强经济薄弱地区发展能力,广泛动员社会力量参与扶贫开发,脱贫攻坚取

得了显著成绩。就扶贫工作存在的问题,彭安玉提出了很多有针对性的建议和措施。整个讲座观点鲜明、视野开阔、主题明确,对推进精准扶贫工作有着很强的指导意义。

授课结束后,方建中希望全体同志进一步加强学习,认真消化知识讲座的内容,结合学习贯彻党的十九大精神,深入理解精准扶贫工作的重大意义;要结合我县实际,把握工作重点和关键环节,深入开展调研,为精准扶贫建言献策;要强化担当,积极反映社情民意,依法履行职责,为增强精准扶贫实效、保障和促进我县经济社会发展作出新的贡献。

(朱惠莉)

## 我县召开双拥工作领导小组会议

**本报讯** 10月26日,我县召开双拥工作会议精神,立足全县经济社会发展和部队建设需要,不断加强军政军民团结,军地互办实事,推进军民融合深度发展。要坚持问题导向,抓整改补短板,坚持互办实事,强基础促融合,坚持打造亮点,创品牌造优势。加强领导、落实责任,为创建“省级双拥模范县”提供坚强保障。要加强组织领导,注重协调配合,严格督查考核。

朱国海就全县迎接创建省级双拥模范县考评验收工作进行全面部署。

(曹康姣)

## 省妇联领导到季安村调研指导帮扶工作

**本报讯** 10月24日,省妇联副主席顾敏一行到徐集乡季安村调研指导帮扶工作。县委常委、组织部长胡春雷,市县妇联负责人陪同。

在季安村留守妇女就业点来料加工坊,多位中年妇女在给羊毛衫剪线头,顾敏亲切地询问她们的工资收入及家庭情况,当听说这些留守妇女大部分是低收入农户,人均工资达1500元,既不耽误家里的农活,还可以照顾老人和孩子。顾敏高兴地说,这种灵活的就业方式,既有利于增加低收入家庭收入,又对农村的稳定起到重要作用。

在陈云衣物挂毯来料加工点,顾敏和创办人陈云拉起了家常,当了解到该加工点目前已吸纳40多名留守妇女,且大多数为低收入农

户家庭妇女时,顾敏十分高兴,连连称赞。

座谈会上,顾敏听取了省妇联驻季安村帮扶工作负责人王晓峰帮扶工作汇报及下一步工作计划。顾敏充分肯定了季安村的帮扶成果,对下一步工作提出具体要求,要求做好妇女创业和就业培训工作,把妇女工作和帮扶工作有机结合,将低收入农户妇女情况建档立卡,纳入近中远期的整体帮扶工作目标。要积极开展留守妇女尤其是低收入农户妇女创业就业培训工作,着力培养挖掘创业女能人,树立妇女创业就业新典型,激发妇女创业热情。

顾敏一行还参观了季安村巾帼农业合作社和荣梅超市。

(县妇宣)

## 县领导调研村镇综合文化服务中心达标创建工作

**本报讯** 10月24日,县政协副主席姚兵带领部分政协委员,就我县镇村综合文化服务中心达标创建工作开展专题调研。

姚兵一行先后深入徐集乡上庄村、王湾村和季安村综合文化服务中心,实地参观各村的文化艺术创作室、图书阅览室、体育健身室、党员活动室等,对这三个村综合文化服务中心的功能厅室配备及特色活动开展情况给予了肯定。随后,姚兵还实地考察了南集镇南营村综合服务中心和淮剧陈列室,详细了解镇村文化达标工程创建基本现状和创

建过程中存在的问题。

在随后召开的座谈会上,姚兵对我县镇村文化达标工程创建工作取得的成绩表示满意。他说,镇村综合文化建设是一项民生工程,开展基层文化活动要精准把脉,真正让群众参与其中,实现文化为民、文化惠民。要充分挖掘地方文化资源,发扬地方文化特色,做到一乡一品牌,一村一特色,努力打造自己的文化名片。

会上,相关单位汇报了全县镇村综合文化服务中心达标创建工作情况,与会人员进行了交流发言。

(学宣委 杨加堂)

## 县人社局力促惠民政策落地生根

**本报讯** 今年以来,县人社局把促就业惠民生摆在重要位置,通过创新工作思路,加大推进力度,促进就业创业各项政策落地见效。目前,全县新增就业7080人,失业人员再就业3305人,就业困难人员再就业300人,为97家企业发放稳岗岗位补贴596万元。

在具体工作中,该局做到“四个结合”:一是动静结合搞宣传。启动“就业创业政策宣传年”活动,通过发放宣传资料、流动宣传车等“动态形式”和悬挂宣传条幅、新闻媒体、电子显示屏等“静态形式”,加大政策宣传力度,发放宣传资料2.8万份,实现政策宣传及信息服务的全覆盖。二是供需结合抓培

训。完善“订单式”、“定向式”培训方式,大力推广“招工、就业、培训”三位一体的工作模式。举办多期养老护理、母婴护理等技能培训,受培人数达3790人,参加创业培训达3197人。三是帮扶结合促创业。加快推进创业担保贷款、一次性创业补贴等各项就业创业补贴政策的落实。目前发放小额

(朱洪明 李 颖)

## 盐河时码、蔡工大桥建设工程竣工通车

**本报讯** 目前,我县召开盐河时码、蔡工大桥建设工程交工验收会议。由市交通运输局、市交通工程质量监督站等单位代表和专家组成的交工验收委员会,听取了设计、施工、监理、质检等单位的工作汇报并进行综合评议,最终通过了盐河时码、蔡工大桥交通安全设施专项验收和项

目工程质量验收,标志两座大桥正式通车。

盐河时码大桥、蔡工大桥是今年全省计划实施的“撤渡建桥”项目。时码大桥位于盐河时码渡口上游约190米处。桥梁长513.8米,宽10米,接线长1460米,设计时速40公里/小时,桥梁主跨为下承式预应力砼系杆拱桥,两侧引桥为先张法预应力空心板梁,工程投资4996万元;蔡工大桥位于盐河涟水红窑镇与五港镇交界处,桥梁长575.52米,宽12米,接线长1290米,设计时速60公里/小时,桥梁主跨为变截面预应力砼连续梁桥,两侧引桥采用20米跨径预应力空

心板梁,接线采用二级公路标准,工程总投资5469万元。

两座大桥的通车,彻底终结了盐河两岸群众多年来一直靠摆渡过河的历史,对促进区域脱贫攻坚和富民发展具有积极的作用。

(刘忠成 沈 凯 张 进)

## 我县2017年度涟沭片区旱改水工程开展技术交底

**本报讯** 为顺利推进工程建设,提升施工单位的质量和安全意识,日前,县小型农田水利工程建设处组织开展2017年度涟沭片区旱改水工程技术交底,这标志着该项目进入了实质性的施工阶段。工程建设、设计、施工、监理等参建各方参加会议。

在交底过程中,建设单位针对安全防护及现场文明施工等提出具体要求,设计单位就工程特点、技术质量要求、施工方法与措施等方面进行详细的交底。在讨论和提问环节,设计单位解答了建设处、施工、监理等单位提出的在施工过程中可

能出现的问题,并给予合理化的建议,确保施工人员理解并掌握交底内容和相关技术工艺。

我县2017年度涟沭片区旱改水工程位于成集镇境内,计划新建低压管道灌溉片3490亩,泵站5座,新建防渗渠10.1公里,配套建筑物229

座;疏浚沟渠土方2.57万方,修筑机耕路2.29公里。工程计划明年5月底前完成。实施后可新增耕地150亩,新增旱改水面积0.5万亩,增产粮食产能25万公斤,增加农民收入55万元。

(王 飞)



朱权功:监理行业的领军人

涟城镇村庄环境长效管理措施实

>>详见 2 版